
Bez tytułu                            HOROSKOP                     strona 24 
Ia- Ujrzycie przed sobą nowe możliwości, będziecie mieli sporo zapału 
do nauki. Koniec roku spędzicie nad książkami. Jednak w zbliżające się  
święta Bożego Narodzenia przeżyjecie niezapomniane chwile. Nie 
lekceważcie jednak szkoły, a szczególnie pani Liliany Komorowskiej, 

która w nowym roku zafunduje wam sporo kartkówek. 
Ib -Wam radzę wziąć się do nauki. Ostatni sprawdzian z biologii nie 
wypadł zbyt ciekawy, postarajcie się go poprawić. Nauczyciele wobec 
waszej klasy staną się bardziej asertywni i konsekwentni. Panujcie nad 
swoimi emocjami. Nowy Rok 2011 będzie dla was pełen trudnych decyzji 
i rozmaitych zawirowań. Nie zawsze będziecie do nich odpowiednio 
przygotowani. Spodziewajcie się więc  niezapowiedzianych kartkówek. A 
jeśli chcecie podjąć właściwą decyzję, to porozmawiajcie z waszą 
wychowawczynią, możecie na nią zawsze liczyć. 
IIa - Okres przedświąteczny wymaga dużej aktywności i poświęcenia. W 
pierwszej połowie miesiąca uporacie się z problemami, którym nigdy nie 
mogliście zaradzić. Spróbujcie uczyć się systematycznie, a dobrze na tym 
wyjdziecie. Nie bójcie się podejmować zadań, które wymagają 
dokładności i skrupulatności. 
IIb - Grudzień zapowiada się pomyślnie, w waszej klasie będzie spokojnie. 
Osiągniecie sukces dzięki własnej pracy. Los się do was uśmiechnie- 
korzystajcie z tej szansy. Na drugą trzeba będzie troszkę poczekać. Pani 
Beata Gałuszka- Antczak będzie z was bardzo dumna, zażegnacie 
nieporozumienia i oczyścicie klasową atmosferę. To początek dobrej passy 
w waszej klasie, która może trwać cały rok. Strzeżcie się!! Niektórych z 
was może ustrzelić strzała Amora. 
IIIa i IIIb - Uff!!! U was gorąco mimo tego, że jest zima. W nowym roku 
piszecie test-jednak martwienie się na zapas to strata czasu. Dacie radę, bo 
trudności was nie przerażają, wręcz mobilizują do walki. Chłopakom z IIIb 
radziłabym nie poświęcać tyle czasu młodszym koleżankom-bierzcie się 
do nauki chłopcy. Nauczyciele staną się bardziej wymagający, poczują się 
silni. Do kwietnia będziecie przeżywać chwile grozy. Starajcie się być 
optymistami. 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.   
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, 
Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: długopis, 
ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się 
wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.  
 Szczęśliwcy z poprzedniego numeru: Weronika Tacik, Wojtek 
Jambroszczak, Dawid Marciniak, Ola Sikorska, Miłosz Jarzembski, Patrycja 
Owczarska, Dominik Jambroszczak, Jakub Kaleta, Paulina Michalak, Ola Cegieła, 
Monika Musioł, Jagoda Białek, Magda Jodłoś, Daria Grabarek, Dominika 
Gabryszak, p. Violetta Chróściak. Nie odebraliście 4 nagród 

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!  
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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Droga Redakcjo! Zbliżają się Andrzejki. Wraz z koleżankami 
z klasy postanowiliśmy zrobić pidżama- party, na której 
będziemy wzajemnie sobie wróżyć. Od początku roku szkolnego zakochałam się w 
starszym koledze z naszej szkoły. Chcę wróżąc, sprawdzić, czy jesteśmy sobie 
przeznaczeni, dowiedzieć się o swojej przyszłości. Chcemy poznać, co nas czeka. 
Jednak nie mamy zielonego pojęcia, jak przygotować się do tego pełnego wrażeń 
wieczoru. Proszę, podpowiedzcie nam, jak można spędzić tę szczególną noc. 
Drugoklasistki... 

Drogie koleżanki! Andrzejki są moim ulubionym świętem, gdyż można mieć 
przy tym świetną zabawę i dowiedzieć się czegoś np. o imieniu przyszłego 
chłopaka. Na początku zorganizujcie jakieś przekąski, dobrą relaksującą 
muzykę oraz przygotujcie wróżby. Jedną szczególną zabawą jest obieranie 
jabłka. Polega na tym, że trzeba starannie obrać jabłko, tak aby była tylko 
jedna obierka. Następnie należy rzucić nią za siebie przez lewe ramię i z 
obierzyny odczytać literę jaką utworzy upadłszy na podłogę. Więcej wróżb 
znajdziecie w Internecie. Życzę dobrej zabawy! 

Kochana Redakcjo! 

Wielkimi krokami zbliżają się święta Bożego Narodzenia. Dorośli, młodzież a w 
szczególności dzieci oczekują na przyjście św. Mikołaja. Co do Niego mam pewne 
wątpliwości. Rodzice od maleńkości wpajali mi, że pewien starszy pan z siwą brodą 
w Noc Narodzenia Pańskiego przynosi wszystkim ludziom na świecie podarunki, 
wchodząc przez komin. Jeżeli pomyśleć logicznie, to jest niemożliwe, żeby zwykły 
człowiek mógł w jedną noc objechać całą kulę ziemską a przy tym wyprodukować 
prezenty dla wszystkich grzecznych dzieci. A wy jak myślicie??? Pierwszoklasistka... 

Droga Pierwszoklasistko! Jak dobrze zauważyłaś, św. Mikołaj nie jest w 
stanie obdarować wszystkich w Noc Bożego Narodzenia. Gwiazdor 
prawdopodobnie mieszka wraz z elfami w Laponii, na biegunie północnym. 
Dorośli do dziś starają się utrzymać tradycję i uświadomić swoim pociechom, 
że na świecie żyje dobry i miły pan, który przynosi świąteczne prezenty. To 
nasi rodzice, dziadkowie chcą nam sprawić radość i patrzyć na nasze 
szczęście jak otwieramy prezenty. Pamiętajcie również o tym, że wasi 
bliscy też byliby mile zaskoczeni z małych, skromnych podarunków:)  
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1. Lejemy go przez ucho od klucza 
2. Obchodzi imieniny 30 listopada 
3. Wróżbą andrzejkową jest wychodzenie butów za … 
4.  Naturalny satelita Ziemi, widzimy go głównie nocą 
5. Owoc, w popularnej wróżbie obiera się go tak aby powstała jak       
najdłuższa „ostrużyna”  
6. Okres w kościele, rozpoczyna się 1 grudnia 
 
 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIIa do 22.12.2010r.  
Nagrodę z poprzedniego numeru wylosowała Magdalena Jankowiak Po odbiór nagrody 
należy zgłosić się do p. Iwony Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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  W dniu 16 X 2010 w naszej szkole 
odbył się szkolny etap konkursu 
języka polskiego. W konkursie udział 
wzięli: Patrycja Biegańska (kl. IIIa), 
Monika Hańćkowiak (IIIa), Milena 
Szymczak (kl. IIIa), Piotr Chróściak 
(kl. IIIb), Krystian Kempiński 
(kl.IIIb), Dawid Marciniak (kl. IIIb), 
Paulina Michalak (kl. IIIb) Monika 
Musioł (kl. IIIb), Patrycja Małgowska 

(kl.II), Natalia Miaskowska (kl. 
II), Ilona Pera (kl.II). Konkurs 
miał zupełnie inną formę niż w 
poprzednich latach. Uczniowie 
musieli rozwiązać zadania 
związane z treścią książek i 
wierszy, z którymi wcześniej 
mieli się zapoznać. Do 
następnego etapu z naszej 
szkoły dostała się jedynie 
Milena Szymczak.  
 

W dniu 15 października w szkolnej czytelni odbył się konkurs z 
języka niemieckiego. Mogły w nim brać udział uczniowie klasy II i III 
gimnazjum, jednak przyszły tylko cztery osoby (uczniowie klasy IIIa): 
Tobiasz Michalski, Patrycja Biegańska, Agnieszka Kapałka oraz 
Monika Hańćkowiak. Test trwał godzinę. Można było uzyskać 50 
punktów, a aby dostać się do następnego etapu trzeba było zdobyć 
minimum 37 punktów, jednak żadnemu z uczestników to się nie udało. 
Z wypowiedzi uczniów na temat testu dowiadujemy się, że był on 
bardzo trudny i nie są zawiedzieni, że nie dostali się dalej. Również 
nasza pani od języka niemieckiego nie jest zła na uczestników, że nie 
dostali się dalej, bo test był bardzo trudny. 

  

  

1.     

2.        

 

3.     

4.        

5.        

6.       

 

KUPON KONKURSOWY nr 3-4 /2010/ 11-12 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Opinie uczestników na temat konkursu: 

Patrycja: 

Nie było tak źle. Najprostsze było moim zdaniem zadanie z 
bajką o „Czerwonym kapturku”. Ogólnie test był bardzo trudny i nie 
za dobrze mi poszło. Mam nadzieje, że egzamin na koniec roku 
będzie łatwiejszy. 

Monika: Sadzę, że test był bardzo trudny. Było dużo pytań do 
tekstów załączonych do testu, które sprawiły mi największą 
trudność. Ogólnie nie jestem zadowolona ze swojego wyniku, ale 
patrząc na skale trudności to wydaje mi się, że źle nie napisałam, 
jednak mogło być lepiej. 

W dniu 22 października w sali nr 31 o godz. 12.30 odbył się 
konkurs geograficzny. Brali w nim udział uczniowie klas III. Był to 
test sprawdzający wiedzę geograficzną uczniów. Trwał godzinę. 
Można było zdobyć maksymalnie 50 punktów. Aby się dostać do 
następnego etapu konkursu, trzeba było zdobyć 37 punktów, jednak 
nikomu to się nie udało. Opinie uczestników o konkursie. 
Paulina: Konkurs sam w sobie był trudny. Poziom był chyba dla 
młodzieży kończącej liceum, ale jak na moje możliwości, to 
napisałam całkiem dobrze. 
Uczennica: Test był trudny. Trzeba było dobrze umieć wszystko co 
jest związane z geografią. Nie dostałam się dalej, ale jestem 
zadowolona ze swojego wyniku. 
      MoNiKa 
 

UWAGA UWAGA UWAGA UWAGA UWAGA 
Wyniki losowania kuponów 
KOGO SZUKAMY  (5 osób przyniosło kupon) nagrodę wylosowała 
Matylda Kasprzak 
REBUSY (4 osoby przyniosły kupon) nagrodę wylosowała Ola 
Zmyślona 
KRZYŻÓWKA (10 osób przyniosło kupon) nagrodę wylosowała 
Magdalena Jankowiak 
Po odbiór nagród należy się zgłosić do p. I. Korniluk 
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W tym numerze chcemy sprawdzić czy wiecie wszystko o  
zwyczaju andrzejkowym.:) 
 
1. W którym dniu obchodzimy andrzejki? 
        a) 30 listopada 
        b) 28 listopada 
        c) 30 października 
2. Kto obchodzi tego dnia imieniny? 
        a) Andrzej 
        b)Marek 
        c)Katarzyna 
3.Jakie zabawy są w dniu andrzejek? 
        a)Lanie wosku 
        b)Przebijanie serca szpilka z imionami 
        c)Wróżenie przyszłości z magicznej kuli 
        d)Wszystkie odpowiedzi są poprawne 
4.Andrzejki, jest to dzień wróżb dla: 
        a) kobiet 
        b) mężczyzn 
        c) kobiet i mężczyzn  
Kupony proszę przekazywać Aleksandrze Kałużnej z klasy IIIa do 22.12.2010r. 
 
Pytanie nr 1……….           Pytanie nr 2 ………….. 
Pytanie nr 3…………        Pytanie nr 3……………… 
Twoje dane: 
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Witamy! Przed wami trudne zadanie. Macie przed sobą super, świąteczni 
quiz. Mam nadziej, że sprawicie się wspaniale ☺☺ Powodzenia 
1. 6 grudnia obchodzimy: 
a) Boże Narodzenie       
b) Mikołajki       

        c) odzyskanie przez Polskę niepodległości 
2. Na stole wigilijnym znajduje się: 
a) 6 potraf       
b) 100 potraf       
c) 12 potraf       
3. Pan Jezus urodził się w: 
a) stajence    
b) pałacu     
c) w szpitalu na oddziale położniczym     
4. Co powinno znaleźć się na stole wigilijnym:  
a) prezenty          
b) opłatek i zapalona świeca     
c)najważniejsze, żeby na stole było dużo jedzenia     
5. Jak nazywa się Msza Św. Na którą udajemy się po Wieczerzy Wigilijnej?  
a) Pastorałka       
b) Pastereczka       
c)Pasterka        
6. Jak nazywali się Mędrcy, którzy przyszli złożyć hołd Jezusowi?  
a) Marek, Kazimierz, Bartosz      
b) Melichizedek, Koper, Baltazar       
c) Melchior, Kacper, Baltazar 
 
Wypełnij kupon i przynieś go Natalii Marciniak z klasy IIIa do 2.12.2010 
       

Py Pytanie nr 1….       Pytanie nr 5....                              Twoje dane: 
     Pytanie nr 2....        Pytanie nr 6.... 
     Pytanie nr 3...  
     Pytanie nr 4... 

 
Teraz już wiesz jak wygląda twoja świąteczna wiedza! Jeśli nie jest za dobrze to 
lepiej sobie wszystko powtórz! Różnie to bywa z naszymi nauczycielami, mogą 
zapytać ;P 
 
 
 
 

Bez tytułu                 AKTUALNOŚĆI            strona  5 

16 listopada 2010 roku, w auli szkolnej odbył się uroczysty 
apel z okazji 92 rocznicy odzyskania przez Polskę 
niepodległości. Z tej okazji uczniowie klasy IIIb wraz z 
wychowawczynią panią Violettą Rosiak upamiętniła ten szczególny dla 
Polaków dzień. W tym uroczystym dniu wszyscy uczniowie szkoły 
przypomnieli sobie o rozbiorach Polski, powstaniach narodowych i I 
wojnie światowej. Dekoracjami pomieszczenia były batalistyczne 
obrazy oraz duży napis: „Tylko z ksiąg historii poznajemy dziś 
niewolę”. Starsi koledzy pięknie wyrecytowali wiersze. To była 
wspaniała uroczystość, gdyż uczniowie uszanowali pamięć poległych 
żołnierzy i umieli się właściwie zachować. Najbardziej utkwiła mi w 

pamięci pieśń śpiewana przez nasz 
chór: „Rota”. Wszyscy bili 
zasłużone brawa. Na koniec głos 
zabrała pani wicedyrektor, która 
pogratulowała uczniom 
wspaniałego zachowania i 
podziękowała klasie IIIb za 
przygotowanie tego uroczystego 
apelu. Dodała również, że co roku 
przeżywamy tę uroczystość inaczej 

i za każdym razem bardzo wyjątkowo.  
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W środę 10.11.2010r. w pleszewskim kinie „Hel” miało 

miejsce wręczenie uczniom gimnazjów stypendiów Burmistrza 
Miasta i Gminy Pleszew. Oprawę uroczystości przygotowali 
nauczyciele i uczniowie naszego gimnazjum. 

Wszyscy zaproszeni stypendyści i goście otrzymywali na 
powitanie folder promujący naszą szkołę.  Następnie w holu kina 
mogli obejrzeć wystawę prac uczniów naszej szkoły. Były to nagrodzone 
prace w naszym szkolnym konkursie plastycznym „Czerwone maki spod 
Monte Cassino”. 

Zebranych gości powitała Monika Musioł. Następnie głos zabrał 
Burmistrz Miasta i Gminy Pleszew pan Marian Adamek. Po jego 
wystąpieniu Monika Musioła zaprosiła wszystkich zgromadzonych do 
obejrzenia programu przygotowanego przez naszych gimnazjalistów. 
Rozpoczęła go piosenka Agnieszki Osieckiej „Okularnicy”. Później 
uczniowie zaprezentowali zgromadzonym gościom fragment „Ferdydurke” 
Witolda Gombrowicza. W poszczególne postacie wcielili się: Nauczyciel – 
Krystian Kempiński, Narrator – Monika Musioł, Ewa Winiecka, 
Gałkiewiczówna – Milena Szymczak Pylaszczkiewiczówna – Jagoda 
Białek, Uczniowie – Patrycja Małgowska, Natalia Miaskowska, Klaudia 
Milczarczyk, Aleksandra Strzykalska, Aneta Janicka, Przemysław 
Kasprzak, Adam Żuk. 

Widowni bardzo podobało się przedstawienie, wielokrotnie sala 
wybuchała śmiechem. Młodzi aktorzy za swój występ zostali nagrodzeni 
gromkimi brawami. 

Po spektaklu głos ponownie zabrał Burmistrz Miasta i Gminy 
Pleszew. Wręczył on gimnazjalistom  z ZSP nr 1 w Pleszewie, ZSP nr 2 w 
Pleszewie, ZSP nr 3 w Pleszewie, ZSP w Kowalewie, ZSP w Taczanowie 
Drugim stypendia naukowe. By otrzymać takie stypendium trzeba było 
spełnić jeden z następujących warunków: być laureatem lub finalistą 
ogólnopolskiego konkursu (olimpiady) interdyscyplinarnego, 
przedmiotowego lub tematycznego; być laureatem lub finalistą 
wojewódzkiego konkursu (olimpiady) interdyscyplinarnego, 
przedmiotowego lub tematycznego; posiadać średnią ocen co najmniej 5,4; 
zdobyć co najmniej 95% punktów z egzaminu gimnazjalnego. 
Oto stypendyści z naszego gimnazjum: Agnieszka Kapałka, Dawid 
Marciniak, Joanna Uciechowska, Sandra Hańćkowiak, Angelika Kapałka, 
Łukasz Szczepaniak 
Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. 
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Gdy pierwsza gwiazdka błyśnie na niebie Święty Mikołaj 
przyjdzie do Ciebie, razem wspomnicie dawne czasy, 
popróbujecie świąteczne frykasy, potem odleci i skryje Go 
mrok, lecz Ty się nie martw - wróci za rok. 
 
Jak obyczaj każe stary, według ojców naszych wiary, chcemy złożyć 
Wam życzenia z dniem Bożego Narodzenia. Niech ta Gwiazdka 
Betlejemska, która wschodzi tuż po zmroku, da Wam szczęście i 
pomyślność w nadchodzącym Nowy Roku. 
 
Jak bombka na choince i gwiazda na niebie tak Bóg miłosierny zjawia 
się u Ciebie i daje Ci spokój, radość i wiarę w te Święta radosne, hojne 
i wspaniale      
 
Z okazji świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku mam przyjemność 
złożyć w imieniu ... i własnym najserdeczniejsze życzenia zdrowia, 
wszelkiej pomyślności w życiu osobistym oraz sukcesów w pracy 
zawodowej. 
 
Wesołych i spokojnych świąt Bożego Narodzenia oraz wystrzałowego 
Sylwestra i spełnienia najskrytszych marzeń w Nowym Roku życzy ... 
 
W dniu Bożego Narodzenia pragnę złożyć Ci życzenia szczęścia, 
zdrowia, powodzenia, oby troski znikły w mroku podczas 
nadchodzącego Nowego Roku. 
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Wiedźmin 
Gra przypomina elementami klasycznego cRPG’a. 
Geralt, którego spotykamy na początku gry w 
zrujnowanym Kaer Morhen, nie jest, zgodnie z 

regułami gatunku, w pełni rozwiniętą postacią. 
Niczego nie umie, niczego z wiedźmińskiego fachu 
nie pamięta, nie ma nawet przyzwoitego stalowego miecza, o 
srebrnym nawet nie wspominając. Wraz ze zdobywaniem punktów 
doświadczenia, głównie za zabijane potwory i równie 
niesympatycznych ludzi, Geralt zdobywa talenty, za które rozwija 
cechy i umiejętności niezbędne w jego niezwykłej profesji. A jest 
ich całkiem sporo. Na początek trzy style walki mieczem stalowym 
(na ludzi) i trzy srebrnym (na potwory) - szybki, silny i grupowy 
(przeznaczony do walki z więcej niż jednym przeciwnikiem). 
Następnie pięć magicznych znaków oraz cała bardzo rozbudowana 
alchemia, czyli produkcja petard, olejów-trucizn na miecze, a także 
najważniejszych z tego zestawu, trzydziestu dwóch wiedźmińskich 
eliksirów. Eliksiry wyrabia się z sześciu podstawowych składników, 
zawartych w roślinach, minerałach i substancjach pochodzących z 
ubitych potworów (np. trupi jad, oko przerazy czy mózg utopca). Już 
samo ich uzyskanie wymaga wiedzy, na którą trzeba wydać zdobyte 
w walce talenty lub ciężko zapracowane oreny, tymerską walutę. 
Produkować eliksiry czy rozwijać postać można w stanie medytacji, 
w której wiedźmin może się pogrążyć tylko przy płonącym ogniu 
(jest w tym czasie nietykalny). Medytacja ma jeszcze jedną 
zadziwiającą cechę - dzięki niej gracz panuje nad czasem, może 
bowiem wybrać, jak długo Geralt będzie pogrążony w transie. Jeśli, 
na przykład, mamy zamiar zapolować na utopce pojawiające się 
nocą, to zamiast pętać się cały dzień po lokacjach, możemy rozkazać 
wiedźminowi pomedytować, potem kliknąć “północ” i po chwili 
znajdziemy się ciemności wypełnionej potworami, a po wykonaniu 
zadania powtórzyć ten manewr i w pięć sekund doczekać się świtu. 
Bardzo pomocne rozwiązanie. 
Moja ocena 9,5/10  

PiTeR 
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Nasi wyróżnieni koledzy 
z panią dyrektor i 
burmistrzem 
 
 
 
 

 
 
 
 

Występ naszej zdolnej młodzieży 
 

 
                                                                            

                                                                          

Nasi młodzi aktorzy z  
p. burmistrzem i z-cą 
burmistrza  
                                                                   
    Prace naszych kolegów 
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Wczesnym rankiem 19 listopada 2010 roku 28 uczniów klas 

Ia i Ib  naszego gimnazjum wyruszyło autokarem na jednodniową 
wycieczkę do Poznania. Bardzo czekaliśmy na ten dzień. 
Kierownikiem wycieczki była pani Ewa Spalony a opiekunami pani 
Ewa Borkowska i  i  Marzena Pera. 

Pierwszym punktem naszego programu było kino Cinema 
City. Wszyscy razem z ciekawością obejrzeliśmy film pt: Harry 
Potter i Insygnia Śmierci cz. I. Następnie udaliśmy się do palmiarni, 
która jest największa w Polsce a trzecia w Europie. Zobaczyliśmy 
rośliny różnych stref klimatycznych. Z powodu dużej temperatury 
wszystkim uczniom wycieczki lał się pot na twarz. Potem 
pojechaliśmy na stadion miejski, potocznie zwany stadionem Lecha. 
Przewodnik pokazał i opowiedział nam sporo o tym stadionie i 
rozdał na książeczki. My podarowaliśmy panu folder o naszej 
szkole. Był bardzo mile zaskoczony. Pod koniec zwiedzania 
stadionu przewodnik zaprowadził nas do firmowego sklepu Lecha. 
Większość uczestników wycieczki nie wyszła z pustymi rękoma. 
Ostatnim punktem, a zarazem najbardziej oczekiwanym, okazał się 
jak zawsze Mc Donald’s. Tam oczywiście każdy się posilił, a nawet 
jeden z uczniów, Michał Mrowicki, wygrał notebooka. 
Następnie pojechaliśmy do swoich domów. 
z przeprowadzonej sondy wśród uczestników wycieczki wynika, że 
większości wycieczka ta bardzo się podobała 
 ANETA JANICKA I JULITA KOZŁOWICZ 
- ogólnie było super, ale główną atrakcją był oczywiście przejazd 
autokarem. 
 MAGDALENA JANKOWIAK: 
-na wycieczce było fajnie. Najbardziej podobało mi się w palmiarni i na 
stadionie. 
 PATRYK OLENDEREK; 
- Nie bardzo mi się podobał film, ale ogólnie było super. 
 KARINA ZDUNEK: 
- Ogólnie było spoko, atmosfera panowała miła. Film był trochę nudny, ale 
cieszę się, że pojechałam na ta wycieczkę. 
 MICHAŁ MROWICKI 
- Cieszę się, że pojechałem na tę wycieczkę. W McDonaldzie miałem 
szczęście i wygrałem notebooka 
   Monika Witkowska i Ewa Winiecka 
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Nasi niestrudzeni dziennikarze przepytali pracowników 
szkoły i dowiedzieli się, jak spędzają oni święta. 
Pani wicedyrektor Violetta Kozielczyk - święta Bożego 
Narodzenia chciałabym spędzić w obsypanych białym puchem górach 
z pięknymi krajobrazami, mogą być to nawet polskie góry, a 
szczególnie Szklarska Poręba. Mroźne zimowe wieczory przy 
kominku, w którym bucha ogień. A jeśli chodzi o mróz, to tylko do -
5C, ponieważ jestem ciepłolubna i koniecznie musi być dużo śniegu 
 
Pani Beata Gałuszka- Antczak - święta Bożego Narodzenia chcę 
spędzić tradycyjnie, w gronie rodziny, przy choince przybranej 
migoczącymi światełkami, przy stole zastawionym tradycyjnymi 
potrawami. Natomiast Nowy Rok witam z przyjaciółmi przy kominku, 
przy dobrej muzyce, ponieważ nie przepadam za hucznymi zabawami. 
 
Pani sekretarka Elżbieta Adamek -  Święta to tylko w domu z rodziną. 
Jest to magiczny czas: choinka, kolacja wigilijna, gwiazdor, prezenty. 
Natomiast w Sylwester chciałabym być na jakiejś szałowej imprezie. 
 
Pani pedagog Agnieszka Wodyńska- Święta Bożego Narodzenia 
kojarzą mi się ze spotkaniami w gronie rodziny, pachnącą choinką, 
migoczącymi światełkami, zapachem makowca, śniegiem. Są one dla 
mnie niezmienne od lat, ale zawsze z niecierpliwością przeze mnie 
oczekiwane. Na takie święta czekam również w tym roku, nie 
wyobrażam sobie, by mogło być inaczej 
 
Panie z kuchni- Święta zawsze spędzamy w gronie rodziny. Jednak 
chociaż raz chciałybyśmy wyjechać w góry i nie zajmować się 
przygotowywaniem potraw. Jesteśmy tradycjonalistkami  Boże 
Narodzenie kojarzy się nam z choinką, gwiazdorem, pierwszą 
gwiazdką, kolacją wigilijn ą. Przed wigilią pieczemy zawsze pierniki. A 
gdy wracamy z pasterki, parzymy sobie gorącą kawę i jemy makowca. 
 
 
 
 



Bez tytułu          NASI  BADMINTONIŚCI                  strona 16  
 
zawodów, to naprawdę było bardzo dobrze i przede wszystkim miło. 
 
Obie grupy chcą serdecznie podziękować Pani Barbarze Pol i Panu 
Piotrowi Suhakowi za przygotowanie nas do tych zawodów.  

Jadzia ;) 
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Pierwszoklasiści przed kinem                               Palmiarnia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stadion LECHA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         

Droga do domu..;) 
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W tym kolejnym i jakże ekscytującym numerze gazetki 

poświęcę mój komentarz dość nietypowej sprawie, 
mianowicie… konkursom! Dlaczego akurat im? Odpowiedź za 

chwilę, ale po kolei.      
 Nowy rok oznacza jak zwykle nowe wiadomości, nowe 
doznania i nowe przedmioty, ale również nowe konkursy. Te z kolei 
przyciągają do siebie wielu aktywnych uczniów chcących się 
wykazać lub swą aktywnością zwiększyć ocenę na półrocze.  
 Weźmy taki obiekt A. Owemu obiektowi ciężko przychodzi 
nauka. Tak więc A przyjmuje tylko jedną taktykę - idzie na żywioł, 
w krótkim czasie nasz obiekt jest bardzo aktywny, to czysty 
zapaleniec, materialista. Bierze udział we wszystkich, możliwych 
konkursach – liczą się tylko oceny. Wie jednak, że jeśli słabo 
wypadnie, to nie będzie ładnej ocenki na półrocze. Spędza trzy 
godziny w tygodniu ucząc się na 1 konkurs, musi mieć jeszcze czas 
na komputer i piłkę, na naukę na sprawdziany oraz na odrabianie 
zadań domowych. Zbliża się pierwszy konkurs – sobota. Obiekt A 
napisał w miarę dobrze, za tydzień następny konkurs- w piątek. 
Dzień później w sobotę kolejny i następny za tydzień. Mijają cztery 
tygodnie – nasz obiekt A wziął udział w ostatnim konkursie. 
Półrocze. Obiekt A sprawdza oceny… dwa, dwa, dwa, dwa, dwa, 
dwa, dwa. Za co? Za nieodrobione zadania domowe, za 
nieprzygotowanie do lekcji, za słabe wyniki na sprawdzianach. I tym 
owym sposobem obiekt A dostaje potężnej załamki ;/.  
 Jak widać A miał za mało czasu na inne rzeczy, a miało być 
tak pięknie. W naszej szkole aktywni (ale nie aż tak jak A) 
uczniowie biorą również udział w wielu konkursach, większość z 
nich uczy się na nie i tym samym nie ma czasu na inne rzeczy, 
zwłaszcza przyjemności. Poza tym pojawił się dodatkowy problem, 
niektóre konkursy odbywają się w soboty. Uczniowie z naszej 
szkoły mają problem z dojazdem, wszak komunikacja miejska nie 
kursuje w ten dzień. Dlaczego nikt „na górze” nie myśli o uczniach z 
terenów wiejskich Uczniowie podchodźcie do konkursów trzeźwo, 
nauczyciele nie zmuszajcie uczniów do długiego ślęczenia nad 
zeszytami i książkami, chyba że przejdą do następnego etapu. 

N-blue 
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Badmintoniści Zespołu Szkół Publicznych w Taczanowie Drugim brali 
udział w zawodach rejonowych w badmintonie, które odbyły się 

25.11.2010r. w Ostrowie Wlkp. 
Naszą szkołę reprezentowały dwie 
grupy-dziewczęta w składzie: 
Jagoda Białek, Karina Zdunek i Asia 
Szczepańska;  chłopcy - w składzie: 
Piotr Chróściak, Kamil Krzywy i 
Piotr Szczepaniak. Na zawody 
stawiło się 17 drużyn. Jednak nie do 
pokonania była drużyna z Ostrowa, 
organizatorzy tych zawodów. Nasze 
drużyny pokonały najszybciej i 
najsprawniej drużynę z 

Ostrzeszowa. Jednak nie obyło się bez 
kontuzji. Karina Zdunek miała problem 
z kostką i chodzeniem a Jagoda Białek z 
kolanem, które bardzo ostro zbiła. 
Wszyscy wrócili zadowoleni z siebie, ale 
i obolali. Zarówno grupa dziewcząt, jak i 
grupa chłopców zajęła miejsca od IV-VI 
i dostały pamiątkowe dyplomy i wiele 
gratulacji. Niestety, dla Jagody Białek i 
Piotra Chróściaka to były ostatnie 
zawody w badmintona. Zakończyli 
swoje 6 -letnie starania w tym sporcie w 
pięknym stylu w rejonie.  
Karina Zdunek- Bardzo miło wspominam te zawody, choć zagrałam 
tylko jeden mecz, bo złapałam kontuzję. Ale czekają mnie jeszcze 3 
lata ciężkiego trenowania w tej szkole i będę nadal się starać jak i w 
tym pierwszym roku w tej szkole, nawet a bardziej.   
Piotr Chróściak- Niestety, były to moje ostatnie zawody w badmintonie 
w tej szkole, ale będę je chyba wspominał najlepiej i nie zapomnę 
nigdy tych 6 lat w tym sporcie. Naprawdę, opłacało się trenować i nie 
poddawać się nawet w katastroficznych momentach gry. A co do 
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Zbliża się okres Bożego Narodzenia. To najpiękniejszy 
czas w roku, czas radości, zadumy, spotkań rodzinnych oraz 
wzajemnych wizyt. To jest także czas, w którym kupujemy i 

wręczamy prezenty gwiazdkowe. Wszystko zależy od budżetu, czy 
chcemy wręczyć skromny podarunek lub droższy. Najważniejsze, 
aby były podarowane szczerze „od serca” i oczywiście nie 
uszczupliły zbytnio naszego portfela. 

Prezent gwiazdkowy dla dziewczyny powinien być bajeczną 
niespodzianką, w wesołych kolorach, spełniający oczekiwania 
obdarowywanej, przykuwający oko oraz atrakcyjnie zapakowany. 
Może to być bardzo ciekawa, zilustrowana książka, aby Wasze 
dziewczyny nie musiały zbytnio nadwyrężać umysłu, wyobrażając 
sobie poszczególne sceny. Biżuteria, bo brylanty to najlepszy 
przyjaciel kobiety. Kosmetyki, bo świeża dostawa pudru, podkładu 
jeszcze nigdy nikomu nie zaszkodziła. Płyta CD Justina Biebera czy 
Hannah Montany najmilej widziana. Jeżeli chcemy zainwestować w 
droższy podarunek, trzeba spojrzeć na rzeczy z „górnej pułki” jak 
np. laptop z różową skórką. Pamiętajcie chłopcy! Nie liczy się 
opakowanie lecz jego zawartość :) 

Najczęściej dziewczyny mają problemy z kupnem podarunku 
dla chłopaków. Dziewczyny! Nie widzę żadnego problemu... 
Wystarczy mu prosty, ale konkretny prezent. Może to być zestaw 
perfum Davida Beckhama „Intimately Men”. Interesująca gra 
komputerowa, jak np. „Call of Duty: Black Ops (PC)”. Również 
mile widziana byłaby piłka z podpisem Cristiana Ronalda, piłkarza 
klubu Real Madryt. Pamiętajmy, że niezależnie od wartości, prezent 
jest miłym akcentem świątecznym :) 
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Zespół redakcyjny szkolnej gazetki „Bez tytułu” składa wszystkim swoim 

Czytelnikom życzenia zdrowych, spokojnych, radosnych świąt Bożego Narodzenia i 
pomyślności w Nowym Roku 2011. 
 

Pomódlmy się w Noc Betlejemską 
noc Szczęśliwego Narodzenia 
by wszystko nam się rozplątało 
węzły, konflikty, powikłania. 

Oby się wszystkie trudne sprawy 
porozkręcały jak supełki 
własne ambicje i urazy 
zaczęły śmieszyć jak kukiełki. 

Oby  w nas paskudne jędze 
pozamieniały się w owieczki 
a w oczach mądre łzy stanęły 
jak na choince barwne świeczki. 

„Wiersz staroświecki” ks. Jan Twardowski 
 

Niech radość i pokój świąt Bożego Narodzenia 
towarzyszy Wam wszystkim przez cały Nowy Rok. 
Życzymy, aby był to Rok szczęśliwy, radosny, 

spełnił wreszcie Wasze marzenia o szóstkach i wzorowym zachowaniu 
oraz by przyniósł wiele oświeceń na klasówkach i sprawdzianach. 

Rodzinnych, zdrowych, spokojnych świąt Bożego Narodzenia. 
Życzy Redakcja 
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 Redakcja naszej super gazetki znalazł worek z prezentami 
Świętego Mikołaja. Były to prezenty dla naszych uczniów i 
pracowników szkoły, niestety, nie były one podpisane i właśnie 
tu jest wasze zadanie. Musicie dopasować zdjęcie prezentu do 

osoby. Ponieważ nie wiemy, czyje są te prezenty, a mamy tylko typy 
nazwisk. Nazwisk jest więcej niż prezentów. Do każdego prezentu 
przyporządkuj tylko 1 osobę.  Życzymy miłej zabawy;) 
 
Oto obrazki prezentów: 
1.            2.        3.  
 
 
 
 
 
 
4.   5.   6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7.         8.           9. 
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 Poniżej znajdziecie listę osób, które mogłyby dostać 
wymienione wcześniej prezenty: 
-Łukasz Ryfa 
-Weronika Tacik 
-Pan Zbigniew Banaszak 
-Aleksandra Kujawa 
-Pan Roman Pawłowski 
-Magdalena Jodłoś 
-Pani Iwona Korniluk 
-Pani Ewa Spalony 
-Dawid Marciniak 
-Piotr Chróściak 
-Pani Liliana Grochowicka 
-Aleksandra Kałużna 
-Redakcja gazetki „BEZ TYTUŁU” 
 
 
 
Już wiesz? Wypełnij poniższy kupon i oddaj go Monice Musioł z kl. 
IIIa do 22.12.2010r. 
 
 
 
Kupon    3-4/2010/11-12                                                        
Nr obrazka dopisz imię i nazwisko osoby:   Twoje dane: 
1…………………………………….. 
2…………………………………….. 
3…………………………………….. 
4…………………………………….. 
5…………………………………….. 
6…………………………………….. 
7…………………………………….. 
8…………………………………….. 
9…………………………………….. 
 

PiTeR i MoNkAxD 


